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Формирующее оценивание выполняет функцию 
обратной связи, когда ученик получает информацию 

о своих успехах и неуспехах. При этом у него есть 
время  контрольной работы, чтобы улучшить то, что 

оказалось выполненным недостаточно хорошо.





Фамилия имя  _____________________________________класс __________
Прочитай текст.

Ребята гуляли в лесу. Разыгрались, расшумелись.  Увидели сову и убили. 
Притащили её в деревню.  Ждут похвалы от взрослых.

А счетовод дядя Вася пристыдил их: “Признавайтесь, сколько возов зерна 
загубили?”. Задал дядя Вася ребятам задачку: “Одна сова съедает за лето 

тысячу мышей. Каждая мышь съедает за лето килограмм зерна.  Сколько зерна 
пропало из – за глупца, который убил эту крючконосую кошку?» Лёля ответила: 

“Тысяча килограммов, целая тонна”. А счетовод добавил: “Кто убил сову, тот 
нанёс урон урожаю”.

Стыдно стало ребятам за свой жестокий необдуманный поступок. Долго 
думали мальчики, что же придумать, чтобы никто не совершал такого. И 

придумали…
Теперь в школе стоит чучело совы. Под ним яркий плакат: ”Мышь за лето 

съедает килограмм зерна. Сова за лето съедает тысячу мышей и сберегает нам 
тонну хлеба.  Вот какая полезная летучая кошка.” (127 слов)

(По П.Дудочкину.)



Выполни задания, отметив (V) верный вариант ответа.
1.О чём рассказывается в этом тексте?
а) о том, как живут ребята?
б) о том, как совы охотятся?
в) о том, сколько пользы приносит сова?
г) о том, сколько зерна добывают люди?
2. Где ребята встретили сову?
а) во дворе              б) в поле                          в) у дороги            г) в лесу
3. Сколько зерна поможет сберечь сова за лето?
а) один грамм       б) один килограмм     в) один центнер    г) одну тонну
4.Что узнали ребята о сове?
а) Сова – хищная птица.
б) Сова приносит пользу.
в) Сова – лесной житель.
г) Сова летает по ночам.
5. От кого узнали школьники о пользе совы?
а) от лесника   б) от учительницы   в) от друзей    г) от счетовода
6. Почему сову называют кошкой?
а) потому что у неё острые когти
б) потому что она хищная птица
в) потому что она охотится на мышей
г) потому что у неё хищный взгляд
7. Выбери правильное утверждение.
а) Сова – полезная птица.    б) Ребята любили, когда их хвалили.
в) Счетовод отругал детей.    г) Школьники не любили птиц.
8. Укажи в каком порядке происходили события. Цифра 1 уже стоит, поставь цифры 2,3,4.
___ Ребята повесили в школе плакат.
___ Задачка дяди Васи.
____ Ребятам стыдно за свой необдуманный и  жестокий поступок.
•Ребята гуляли в лесу.
9. Какое предложение лучше других помогает понять основную мысль текста?
а) Задал дядя Вася ребятам задачку.
б) Вот какая полезная летучая кошка.
в) Теперь в школе стоит чучело совы.
г) Одна сова съедает за лето тысячу мышей.
10. Какое название больше подходит к истории, рассказанной автором?
а) Задачка дяди Васи.  б) Убийство совы. в) Чучело совы.  г) Летучая кошка.



Уровень сформированности читательской 
самостоятельности.

06.04.2022 год.
Текст «Летучая кошка»

Вопросы и задания тестов развивают мыслительные 
операции у детей, учат их обобщать, устанавливать 

причинно – следственные связи, побуждают к применению 
знаний на практике.

Критерии : 
12 – 11 баллов – зелёная звёздочка «отлично»
10 – 9 баллов – оранжевая звёздочка – «хорошо»

8 – 7 баллов – синяя звёздочка – «удовлетворительно»
6 – и меньше – красная звёздочка – «плохо»



Фамилия имя 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 баллы звезда

1.Баранов Костя 0 1 0 0 0 1 1 3 0 1 7 синяя

2.Бишаров Илья о т с у т с т в о в а л

3.Бронникова Лена 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 9 оранжевая

4.Герасимов Борис 1 1 1 1 1 1 0 3 0 1 10 оранжевая

5.Золотухин Коля о т с у т с т в о в а л

6.Кишенко Дима 1 1 0 0 0 1 0 3 1 1 8 синяя

7.Корунова Ксения 1 1 1 1 1 1 1 3 0 0 10 оранжевая

8.Литвинцева Богдана 1 1 1 1 1 1 0 3 0 1 10 оранжевая

9.ЛитвинцеваКсения 0 1 0 1 1 1 0 3 0 1 8 синяя

10.Масеев Даниэль 1 1 1 1 1 1 0 3 1 1 11 зелёная

11.Медведева Снежана 1 1 1 1 1 1 0 3 0 1 10 оранжевая

12.Михайлова Юлия 1 1 0 1 1 1 1 3 0 1 10 оранжевая

13.Миннегалеева Каралина 1 1 0 1 0 1 1 3 0 1 9 оранжевая

14.Подойницын Влад 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 3 красная

15.Разгильдеева Женя 1 1 1 1 0 1 0 0 1 0 6 красная

16.Саргас Рома 0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 4 красная

17.Спиридонова Вика 1 1 1 1 0 0 1 2 0 0 7 синяя

18.Соловьёв Дима 0 1 1 1 1 1 0 1 0 1 7 синяя

19.Титов Серёжа 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1 4 красная

20.Ушаков Максим 1 1 1 1 0 1 1 3 0 1 10 оранжевая

21.Шамарин Егор 0 1 1 0 1 1 0 3 0 0 7 синяя





СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!
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